

ОТЗЫВ

на автореферат кандидатской диссертации
Шишикиной Натальи Алексеевны,
выполненной на тему «Оценка качества инновационно-инвестиционных
проектов создания высокотехнологичных производств»
по специальности 08.00.05 –экономика и управление народным
хозяйством: управление инновациями

Актуальность темы исследования подтверждается необходимостью перевода экономики страны на инновационный путь развития, основой которого должны стать высокотехнологичные производства.

Автор, на основе изучения работ зарубежных и отечественных ученых в области инновационного менеджмента, теории заинтересованных сторон, теоретических и практических положений создания и развития высокотехнологичных производств, сосредоточил свое внимание на уточнении понятия «качество инновационно-инвестиционного проекта создания высокотехнологичного производства» как комплексной совокупности технологических, экологических, социально-экономических характеристик проекта, рассматриваемых с позиции продукта и процесса создания высокотехнологичного производства и способных удовлетворять потребности заинтересованных сторон (стр. 8).

В автореферате выявлены и систематизированы факторы, оказывающие влияние на качество инновационно-инвестиционных проектов. Для оценки качества проектов предложена система показателей, включающая 18 показателей (стр. 14 – 15).

На основе разработанного автором концептуального подхода в диссертации предложена методика оценки качества инновационно-инвестиционных проектов (стр. 16 – 17), в основу алгоритма которой положено взаимодействие заинтересованных сторон проектов.

Результаты исследований апробированы на конкретных проектах и приняты к внедрению. Представленные публикации отражают основное содержание работы.

В тоже время имеются и некоторые недостатки. В частности, в автореферате не отражен опыт создания высокотехнологичных производств в отечественной и мировой практике. Кроме этого, нет анализа существующих методик оценки качества инновационно-инвестиционных проектов.

Указанные недостатки не отражаются на качестве работы, которая является квалифицированным научным исследованием, соответствующим п.9 паспорта специальностей ВАК РФ.

Содержание автореферата позволяет сделать вывод, что диссертация представляет собой законченную научно-исследовательскую работу, отвечающую требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор *Шишикина Наталья Алексеевна*, заслуживает присвоения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: управление инновациями.

Ведущий научный сотрудник
Красноярского отдела ИЭОПП СО РАН,
д-р экон. наук
660036, г. Красноярск, Академгородок, 50
391-2-90-52-74
pgi90@bk.ru

Пополько Г.И.

16.06.2014г.



Подпись верна : 16.06.2014г.

1. О. К. — Сероруслан